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MepeHeceM BCe UneHbl C T B NEBYIO YaCTb YPaBHEHMA.

Haxxmute ANnA yBeanmdyeHna Koanyectsa 3Tarnos...
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MNepeHeceM Bce uneHbl 6e3 T B NPaBy YacTb YPaBHEHMUS.

HaxmuTte ANnA yBeanmyeHna Koanyectsa 3Tanos...
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YMHOXMM 06€ 4acTh ypaBHEHUS Ha ——
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Ynpoctum obe yactu ypaBHeHuMs.

Haxxmute ANA yBeandeHna Koanyectsa 3Tanos...
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Pe3yanaT MO>XHO NMpeacTaBUTb B pa3siMnyHOM BUAE.

TouHas ¢opma:
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[ecatnunHasa popma:
x=—4.8
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CDoplvla CMeLllaHHbIX Yncen:

z=—43

MNepenante Ha Premium, 4TO6bI NOAYYNTH NO3TANHOE
peLLeHne KaXkaon 3a4aun.
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